

匯集購物飲食文化觀光

蒂維（左一）、馬保定（後排中）與真金鎮的商戶代表合照。圖

【明報專訊】列治文旅遊局和商戶組成的聯合工作小組，日前已經制定一套策略，希望將覆蓋列市心臟地帶的真金鎮（Golden Village），推廣成為一個集購物、飲食和文化觀光於一身的理想地點，成為外地遊客必到的景點。他們會趁農曆新年，推出連串活動，準備打響頭砲。

列治文旅遊局和商戶代表，昨日宣布他們未來的連串推廣計劃。列治文市長馬保定（Malcolm Brodie）亦出席會議。

列治文旅遊局較早時通過徵名比賽，將覆蓋列治文第3路（No. 3 Rd.）、花園城市路（Garden City Rd.）

、海島道（Sea Island Way）和蘭士登路（Lansdowne Rd.）一帶的零售及商業區域命名為真金鎮。

旅遊局行政總監蒂維（Rob Tivy）表示，由旅遊局和真金鎮內商戶組成的行動委員會，經過數個月來討論，制定了一套推廣大計，希望將真金鎮塑造成一個集購物、飲食和文化觀光的理想地點。

他們初期會集中在卑詩省、加西和太平洋西北地區的推廣工作。兩、三年後再向亞洲市場推廣，希望吸引中、港、台及韓國的旅客前來真金鎮。

大會鑑於農曆新年即將來臨，他們決定由即日起（16日）至25日，在真金鎮多個商場舉辦新年慶祝活動，務

求打響頭砲，首項活動是今日起在蘭士登商場舉行的平治盛世傳統年宵花市。

其他的計劃，還包括在一些華人商場內，設置一些資訊中心，向旅客提供有關真金鎮的各項資料訊息。另外，他們會舉辦一些比賽，又或者促請市政府改善基建及市容，例如張掛橫額、園藝美化以及建造牌坊等，藉此引起本地人對真金鎮的關注和支持。

真金鎮行動委員會成員楊維矩補充說，構思中的牌坊，並不會如溫市華埠的「千禧門」牌樓，而會好像是個類似食街的標誌，該個標誌或會設置於阿歷山大路（Alexandra Rd.）夾第三路的位置，惟這只屬初步構思。

【明報專訊】中僑互助會的心理熱線服務，即日起由原來只提供下午服務時段，擴大至每天從上午10時至晚上10時、全年無休的服務，希望公眾可以在任何時間都能找到人傾訴，得到關懷和幫助。

中僑心理熱線服務推行剛滿一年。中僑主席胡以鈞、中僑行政總裁陶黃彥斌、中僑心理熱線服務統籌朱仲暉和義工馮國寶及鍾佑霖，昨日聯同資助機構溫哥華沿岸衛生局的代表韋格曼（Lezlie Wagman），一同介紹新的熱線服務時間。

中僑心理熱線是目前全國唯一提供普通話和廣府話的心理電話熱線。朱仲暉指出，過去一年，熱線的義工總共接聽了超過2400個電話，平均每個傾談半個小時。來電傾訴的不單止是本地的華裔，也有來自北美洲其他地區者，需求很大。

胡以鈞解釋，今次開放早上時段，是因為發現有許多華人在上午孩子上學或家人上班後，有很多空閒時間，可以無顧慮的致電心理熱線暢談心事。

目前，中僑約有60名義工

分析熱線接獲的電話，陶黃彥斌表示，四分一求助的華人，他們精神和情緒處於不安定的狀態，最常見是情緒低落的問題。其餘涉及的，包括虐待、社會及家庭等問題。

她說，「近期香港藝人梅艷芳病逝的消息，也造成心理熱線電話激增，約有一半以上的電話是由此單一事件引發的。這與華人普遍存在的不安定感有密切關係，特別是一些有權、有利、有名的人士造成的事件，會牽動許多華人心中自憐的陰影。」

陶黃彥斌指出，來電的人大多希望義工聆聽他們細訴心聲，給予精神支持。義工會將有需要的人轉介至適當的機構或其他服務。

朱仲暉補充說，去年4月，中僑熱線電話突然激增，原因是香港藝人張國榮逝世、美國出兵攻打伊拉克，以及非典型肺炎疫情爆發等3宗事件同時發生。另外，去年9月以來他們接獲的電話又再上升，原因是傳出梅艷芳染病的消息。

目前，中僑約有60名義工

陶黃彥斌（左）指出，有時一些名人的消息，會令致電熱線的數字飆升。旁

【明報專訊】加拿大劉氏宗親總會定於2月8日下午1時，在該總會盛大舉行劉先祖寶誕祭典及第十四屆

（2004-2005）職員就職儀式，會後酒會招待。

當天並設有卡拉OK助興，歡迎

橋界人士暨劉氏宗親

11時30分至12時30分：

中國茶藝講座及淺嘗講座由施昌儀主講。施氏前為香港英記茶莊茶藝講師，亦因工作關係有機會研究及品嘗不同地方出產的中國茶。講座將介紹茶的歷史、不同分類，以及沖泡和貯藏方法。

12時30分至13時15分：

由胡琴演奏家戎峻演奏二胡和古箏。戎峻為北京中國音樂學院畢業高材生，專攻二胡。曾受聘於中國歌舞劇院民族管弦樂團擔任過樂團的獨奏演出。曾隨文化部赴日本、韓國進行演出及文化交流。現為庇詩中樂團聲部長。

13時15分至14時30分：

屆時聽眾將有機會品嘗數種中國名茶。

14時30分至15時15分：

溫哥華華人歷史展覽：「易變之旅：上海巷與廣州巷的變遷1885-1954」。這個展覽以溫哥華華人社區為背景，勾勒由1885年至1954年，上海巷與廣東巷這

兩條狹窄而重要的通道的人物和生活，包括葉生、溫金有和孫

中山、醒僑戲院的盛衰、居住在這兩條巷的一代等。該展覽有圖解版，內容包括影像解釋文字及年表。

以上各項講座，皆以英語主講，歡迎各界人士免費參加。基督教培英中心地址：#103-2880

培英講座展覽慶新春

【明報專訊】溫哥華華州同鄉會定於1月31日（周六）下午4時至10時

，假溫哥華50 East 30th Ave., Riley Park Community Center（夾Ontario St.）舉行春節聯誼會

，歡迎鄉親偕眷參加。

費用成人為8元，老人

當天活動內容包括：下午4時至6時30分首先舉

行棋、牌、乒乓球、羽毛球、桌球活動（自備設備）；晚上6時30分至10時

舉行晚餐、抽獎及其他活動。

當天活動內容包括：下午4時至6時30分首先舉

行棋、牌、乒乓球、羽毛球、桌球活動（自備設備）；晚上6時30分至10時

舉行晚餐、抽獎及其他活動。